

SVOBODNA SLOVENIJA

LETO (AÑO) XXXIX (33)
Štev. (No.) 29

ESLOVENIA LIBRE

BUENOS AIRES
24. julija 1980

Oče in učitelj

Janez Pavel II. v Braziliji

(Nadaljevanje in konec)

Zanimanje, s katerim so svetovni poročevalci, pa tudi razni samozvani „cerkveni analisti“ sledili papeževemu potovanju po Brazilijo je toliko bolj razumljivo, kolikor je Janez Pavel II. že prvega dne dal svojim govorom ne le pastoralni ton (tega nikoli ni opusti), temveč tudi pretežno socialni ton.

To zanimanje je šlo tako daleč, da smo mogli brati trditev, da k socialnim dokumentom Cerkve ne spadajo le okrožnice od „Rerum Novarum“, preko „Mater et Magistra“ in „Populorum Progressio“ pa do „Octogesimo adveniens“, temveč sedaj tudi govori Janeza Pavla II. v Braziliji.

Zdi se pretirana ta trditev. Papež skoraj ni dodal trditev novosti cerkvenemu socialnemu nauku. Pač pa je bil popolnoma nov njegov ton, s katerim je ta nauk razložil ljudem, v konkretnih okoliščinah in na pravem mestu. Poglejmo en primer:

Cerkev je vedno branila pravico delavcev, da kot zadnje orodje in v pravični zahtevah sejejo po stavki, da dosežejo zastavljeni cilj. A novost je, da papež ta nauk potrdi v mestu Sao Paulo, kjer so do pred kratkim stavkali kovinski sindikati, katerih vodje so bili potem aretirani, medtem ko je ostalim braziljska Cerkev dala pribežališče in zaslonbo.

Papež je branil pravico stavke, a istočasno je izjavil, da tudi socialna krivica, pa naj bo še tako huda, ne opravičuje nasilne revolucije ne razrednega boja. Nato pa je še obrazložil krščanski pojem socialne pravice, „krščanska formula za pravično družbo“, kakor jo je on imenoval, ki bistveno sloni na „gotovosti, zaposlenosti in pravični plači“. „Skupni blagor družbe zahteva temeljni pogoji, da je ta družba pravična. In krivica omaja temelj družbe, kadar se za razdelitev dobrin družba ozira le na ekonomske zakone razvoja ali večje dobička, kadar se sadovi razvoja komaj dotaknejo, ali se pa sploh ne dotaknejo širokih množic prebivalstva.“

Papežu je treba priznati, da ima čudovit čut ravnovesja. Na vsem potovanju ni bilo opomina, ne ostre kritike, kateri ne bi sledil nasvet ali vzpodbuda kako rešiti kritizirani položaj. Ni bilo ostrega očitavanja zaradi krivičnih socialnih pogojev življenja, katerim ne bi sledil opomin, da je treba te krivice poravnati, a nikdar z nasiljem in terorizmom. In v tem je bila tista čudovita veličina njegovih govorov in njegovega nastopa, ko ni nikogar motilo, da ga je delavski zastopnik imenoval „companheiro“ (tovariš). Kdo more papežu Wojtyli očitati „komunizacijo“.

Iz Sao Paula je papež odšel v Porto Alegre, in nato zapustil južne države in se napotil na revni sever. Še prej pa je posvetil največje brazilsko sveetišče (katero Brazilci smatrajo tudi za največjo cerkev na svetu) posvečeno Materi božji pod podobo Nuestra Señora da Conceição Aparecida. Tu je preživel najlepše ure miru in duhovne veselja. Tu je papež poudarjal važnost in lepoto Marijinega češčenja, katerega se mora Brazil zahvaliti za duhovno preobnovo, ki se kaže tudi v ustanovitvi šestih novih semenišč, kot posledica novih številnih duhovnih poklicev. Aparecida je bil počitek in odhod za papeža, saj ga je čakal nov težak del potovanja. Če je namreč južni Brazil mesto hitrega industrijskega razvoja, ki postavlja bedna naselja in okrog velemezta zida široke pasove, kjer komaj žive slabo plačani delavci, ali se nakopičijo brezdelne mase, je sever znan po svoji skrajni revščini, kjer prebivalstvo mnogokrat umira od lakote, bolezni in zapuščnosti.

V mestu Salvador (država Bahía) je Janez Pavel II. izrekel najbolj pre-

tresljive besede, najjasnejše pozive k socialni pravičnosti. Ni dvomil posvariti pred nevarnostjo, če bi do te pravičnosti ne prišlo po mirni poti:

„Treba je priti do pravičnosti po poti junaških in dovršenih reform, a na načelih spoštovanja človeškega dostojanstva, sicer bo prišlo do tega — brez trajnih rezultatov, nekoristnih za človeštvo — po poti nasilja.“

In še je opominjal: „Vsaka družba, ki noče, da se razbije, mora vzpostaviti pravičen socialni red. Ta poziv ni opravičilo razrednega boja, ki pe-lje samo v brezplodnost in razrušenje, temveč klic k plemenitemu boju za socialno pravico za vso družbo.“

„Vas, podjetnike, gospodarje, trgovce, vas prosim, da vedno postavite človekštvo na prvo mesto v vaših načrtih,“ je prosil sveti oče. „Nikoli ne pozabite, da imajo vsi ljudje pravico do dela, najsi bodo v mestu ali na polju.“

Iz Salvadorja je Janez Pavel II. odletel v Recife. Mesto in država sta znana po svoji revščini. Od tu je tudi socialno znani škof Helder Camara (iz mesta Olinda), eden početnikov gibanja „tretjega sveta“, a tudi (in to se po časopisju in po govoricah rado zamolči) eden najvztrajnejših zagovornikov mirnih sprememb in nasprotnikov nasilja.

In kakšno je bilo srečanje med papežem in škofom? Tesen objem bratov. In še je papež ponavljal svoje pozive in zahteve po socialni pravici, kakor jih Helder Camara ne bi mogel bolje:

„Ni dopustno, da se v splošnem razvoju družbe izloči od resničnega človeka vrednega napredka ravno može in žene, ki živijo v kmečkih predelih, tiste, ki so pripravljene obdelovati zemljo s svojimi rokami, da obrodijo sadove.“ In še: „Zemlja je dar, ki ga je Bog dal vsakemu človeškemu bitju.“

Spominjal je, da je Kristus obso-dil ne toliko posedovanje materialnih dobrin, kot tiste, ki sebično izrabljajo bogastvo, ne da bi pomislili na brate, ki živijo v potrebi. „Blagor revnim materialnih dobrin, revnim, ki imajo poseben čut za brate v potrebi.“

In še je opominjal, da „delavcem zemlje“, kot vsem drugim delavcem, nihče ne more zanikati pravice soude-ležbe v življenju podjetja.

Po obisku mesta Recife, ki stoji v sručen severovzhodnega Brazila, tega predela tako žalostne slave, je papež zapustil Brazil in se vrnil v Rim. Zadaj so ostale množice ubožnih delavcev in sestradanih kmetov. Zadaj skupine, ki so zakrknjene v svojem bogastvu, in druge, ki resnično iščejo mir in pravičnost. Oblasti, ki dvomi v izbiri gospodarskih modelov, in ljudstvo, ki se navdušuje sedaj za enega, sedaj za drugega glasnika napredka in materialne sreče.

Zadaj je ostala tudi braziljska Cerkev, tista, ki trpi v polemiki „progre-sizma“ in „konservatizma“, a je edina v veri. Loči jih pogled na časovni, zem-ski red, vendar „naši škofi ne debatirajo, kot holandski, če je papež nez-motljiv, ali o Marijinem devištvu; v tem so si Arns, Lorscheider, Sherer in Araujo edini.“ Trpka a resnična ozna-ka položaja med škofi, kjer je Camara bolj vez med enimi in drugimi, kot pa ekstrem. In o njem se govori, da bo na prihodnjem konzistoriju imenovan za kardinala. Kaj bodo tedaj rekli tisti, ki ga sedaj poznajo kot „rdečega ško-fa“?

Papež je odšel. A vsem ljudstvu in vladi, revnim in bogatim, vernikom in pastirjem, vsem je pustil besede poziva in vzpodbude, vsem je pokazal pot, Kristusovo pot, ki je pot ljubezni in pravice.

e. t.

POLITIČNI IDEALI NAŠIH MLADIH ZA BODOČNOST

Hlepenje po novostih je postalo geslo posameznika in sedanje družbe. Nagle politične, družbene in kulturne spremembe so vtisnile v človekovo podzavest težnjo po vedno novih vzorcih družbenega reda, oblik in hotenj. V sodobni družbi človek mnogo preživi, a malo doživi. Vsakodnevne novosti nimajo več prepričevalne moči in ne oblikujejo osebnosti. Tako življenje se razvija kot filmi, ki tonejo z neizmernih občutkom praznine v pozabo.

Današnja družba se ima za napredno, ker meniš, da nima predsodkov. Ne zaveda se pa, da podlega enemu najhujših: vse preteklo ali trajno nima znajo več pomena; veruje le še v novosti in jim daje prednost pred vsem. Malokdo teži še za ohranjanjem tega, kar se je uveljavljalo v teku stoletij. Družbenih dogodkov in kulturnih pojavov ne presoja po tem, kolikor so vredni sami po sebi, temveč po tem, v koliko prinašajo nekaj novega, in po mnenju nekaterih, celo revolucionarnega. Sočasni pojavi in dogajanja dobivajo nove opredelitve: staro-novo kot sinonim za nazadnjaštvo - napredek, krivica - pravica. Nova upodabljajoča umetnost naj bi povsem zasenčila bogastvo klasičnega umetniškega izraza.

Sodobni politik mora biti po takim mišljenju nujno levičarsko usmerjen. Katerekoli vrste levičari, a za reklamo — levičar. Žrtve takega presojanja so tudi politične ustanove. Trenutno je argentinska pozornost usmerjena na bodoči ustroj in delovanje političnih strank, kar je precej zapletena zadeva.

Dr. Tine Debeljak

NEKAJ POGLEDOV Z NAŠE PERSPEKTIVE NA JOSIPA BROZA-TITA

Tako so mu o partizanih poročali njegovi zaupniki in prijatelji Angleži in Churchill je že 25. 6. 1943 pošiljal prvo večjo pošiljko pomoči. In julija je že bila angleška misija pri partizanih. Brigadir Fitzroy Mc Leane.

Med tem so se zavezniki že izkrcali na Sicilijo, kar je povzročilo odstavek Mussolinija in septembra 1943 italijansko vdajo. V tej kapitulaciji so AA zavezniki že naročili svojim misijam, naj poskrbe, da Italijani oddajo orožje partizanom, kar jim je omogočilo ogromno pomočitev orožja, opreme in moštva. O takem povelju AA komisijam pri mahajlovičevcih piše in priča Rudi Perhinek v Savremenu (1979, 95): v Mahajlovičevem taboru se je nahajal višji častnik, angleški polkovnik Bayley, kateremu je naročila njegova komanda naj se takoj napoti k it. poveljniku v Kalaslin v zadevi it. kapitulacije. Četniki ga spremljajo skozi zasede in nevarnosti k it. posadki. Ko pride tja, prosil Anglež četniškega častnika, naj ga pusti samo trenutek samega z it. poveljnikom. Med tem temu pove zavezniški ukaz, naj bodo ujetniki četnikov samo, dokler ne pridejo partizani, potem naj predajo vse orožje partizanom, četnikom pa prepove razorožavati ujetnike. — In vendar je Churchill napisal v svojih spominih (Triumf in poraz, 394); čeprav o vdaji Italijanov nismo dali nobenih izjav, je Tito delal hitro in z uspehom. V par tednih je razorožil pet it. divizij in drugi dve sta se mu priključili, da se z njim borita proti Nemcem. Z it. plenom so partizani mogli oborožiti 80.000 mož in za nekaj časa, okupirati skoraj celo jadransko obalo. Partizanska vojska se je pomnožila na 200.000 mož... zavzeli so večino ozemlja... sklicala v Jajce 2. zbor AVNOJA, ki je ustanovil prvo vlado, imenoval Tita za maršala na predlog Slovencev (Vidmar), in prepovedal kralju vrnitev domov (29. nov. 1943). Prav v času, ko se je vršila v TEHERANU velika konferenca TREH, ki se je končala 1. dec.

In kaj je vse to imelo opravka z — invazijo na Balkan? Poznamo angleško vodilo pri upravljanju države: „Anglija nima prijate-

Težave predstavljajo tako v preteklosti kot sedaj predvsem: a) pomanjkanje smisla za sodelovanje po politvah; b) izključen cilj političnega delovanja je dosega oblasti; c) prisplošni, nejasni politični programi; d) pretirano zasledovanje osebnih koristi; e) v nekaterih primerih pretirana gojitev kulta osebnosti. Razvrstitev političnih strank je lahko mnogovrstna, kar zavisi od kriterija. Tako so stranke lahko personalistične-doktrinarne; demokratične-totalitarne; svetovno nazorne-stanovske (delavske, kmetske), krajevne-državne, zakonite-nezakonite, itd.

Angleži, čeprav so v zunanji politiki zavzemali več ali manj imperialistično stališče, so v domačih zadevah postavili temelje demokratičnega pojmovanja pod monarhijo. Kljub razumljivim težavam so imeli v notranji politiki uspehe, ker so vztrajno branili načelo, da delovanje strank ne sme ogroziti skupnih narodnih ciljev in da je državljanska vzgoja prav tako pomembna kot biti na oblasti.

Demokratična preteklost Slovenije nosi v sebi politične značilnosti, katere moremo nepristransko vrednotiti prav v primerjavi s mladim latinskim svetom: spoštovanje določenih narodnih ciljev, neuklonljiva borba za krščanske nazore in požrtvovalna ter vseobsežna skrb za ustanove, ki naj bi vzgajale pripadnike slovenskega naroda.

Ob taki politični dediščini in na tej osnovi — kakšne izhode naj si izberemo za bodočnost?

K. C-i

(21)

Slovenski novomašniki 1980

(Številka pomeni starost; kraj pa kraj nove maše)

Batič Valentin, 33, lazarist, Ajdovščina; Božič Alojz, 27, frančiškan, Stopiče; Brglez Franc, 26, Slovenske Konjice; Cocelj Vladimir, 27, dominikanelec, Zalec; Dobravec Lojze, 26, salezijanec, Bloke; Filipič Venčeslav, 51, Ravnica; Godec Franc, 27, Žužemberk; Hajšek Janko, 29, minorit, Žetale; Herman Miha, 26, Stari trg pri Slov. Gradcu; Kavaš Franc, 27, salezijanec, Odranci; Knep Milan, 27, Polica; Kolar Bogdan, 26, salezijanec, Vojnik; Košir Brut, 26, Tržič; Kovač Viljem, 27, Gorak; Kramar Emil, 26, Bregin; Lavrih Peter, 27, frančiškan, Veliki Gaber; Milošič Stanko, 26, Zgodnji Leskovec-Haloze; Mohorič Janez, 26, Sv. Anton v Slov. gorah; Murn Ciril, 27, Sela pri Ajdovcu; Ornik Franc, 27, Sv. Jurij v Slov. gorah; Pajk Slavko, 27, salezijanec, Sv. Lenart nad Laškim; Pivec Franci, 27, frančiškan, Studence pri Poljčanah; Pečovnik Izidor, 25, Vranks; Podbevšek Vinko, 26, Moravče; Potrebuješ Ivan, 26, škofja Loka; Rampre Ivan, 29, jezuit, Ljubljana-Dravljice; Ratej Anton, 27, Slov. Konjice; Sedej Andrej, 26, Cerklona, Sekolovnik Miha, 27, kapucin, Ojstrica nad Dravogradom; Šamperl Janez, 26, minorit, Ptuj-Sv. Peter in Pavel; Škerlj Žarko-Oskar, 26, Tomaj; Štrancar Albert, 27, Šturje; Štus Roman, 25, Podčetrtek; Tkavc Roman, 29, minorit, Sv. Rupert v Slov. gorah; Veršič Mirko, 29, minorit, Sv. Marjeta niže Ptuja; Vinkovič Stefan, 26, Beltinci; Zadnik Branko, 26, Velike Lašče; Žagar Ludvik, 26, Novo mesto-Kapitelj; Žvokelj Niko, 27, frančiškan, Kranj.

politične nagibe. Še več: Angleži oz. Churchill je reševal tudi to že zmago v miru, Amerikanci pa zmago v vojni. Churchill je bil z vizijo na dolgi rok, Roosevelt pragmatik na kratki. In bil je še globlji vzrok, ki je delil Angleže in Amerikance: ti zadnji so sumili, da gre pri Churchillovem prizadevanju za invazijo na Balkan za dosego angleških imperialističnih namenov, za obvladanje tega področja v gospodarskem in političnem oziru, kar je proti ameriškim demokratičnim in protikolonialističnim nazorom. Pri Amerikancih je igrala veliko vlogo Rooseveltova čudna vera v Stalinovo demokratičnost, ki jo je sprejel predvsem pod vplivom Beneša, kot piše Beneš v Spominih, ki so izšli med vojno. Tam omenja svoje srečanje z Rooseveltom, kateremu je razlagal: „Politične razmere v Rusiji se razvijajo v smeri demokracije in obstaja upravičeno upanje, da bo ruski narod kmalu užival vse državljanske in politične svoboslovnosti. Stalin je velik državnik, ki hoče s svojim ugledom pomagati k ureditvi in popravil razmer v svetu.“ Roosevelt se mu je zahvalil za poročilo in dodal, da si bo to za vedno zapomnil in je najresnejše, kar je do zdaj slišal o Stalinu. (Slobodna riječ, okt. 1976).

Tedaj je namreč Stalin (1943) raz-pustil Kominternu in s tem Rooseveltu dal misel, da bo prav on s svojim gentlemanskim razmerjem do Stalina pripeljal sovjetsko diktaturo v območje ameriške demokracije. Tako bo lahko sodeloval pri ideji Združenih narodov, ki jih je zamislil Roosevelt za bodoče ohranjanje svetovnega miru. Zato sta si bila Roosevelt in Stalin bližja, kakor Roosevelt in Churchill, kar se je pokazalo na konferencah. Tako je bil med obema — Stalin, katerega bi Churchill držal čim dlje od Evrope, ali bi vsaj hotel omejiti čim bolj njegov vpliv na Vzhodno pa tudi na Srednjo Evropo. Tja ga lahko prinese Rdeča armada, ki je začela zmagovati po Stalingrajski bitki, ko se je že kazal v obrisih Hitlerjev poraz.

Te razlike v zavezniških ciljih razbiram iz omenjenih dveh knjig (Inge-soll in Higgins, iz Guntherjeve mono-grafije o Rooseveltu, pa iz Churchillovih Spominov.).

Po športnem svetu

XXII. OLIMPIJSKE IGRE V MOSKVI je točno ob napovedani uri odprl Breznjev 19. julija. Odprtju je sledil koreografski nastop in nato povorka nastopajočih držav. Od 139 članic Mednarodnega olimpijskega odbora se moskovske Olimpiade udeležuje 81 držav, teh pa šestnajst ni sodelovalo v povorki z državno zastavo ampak le z olimpijsko. Te države so: Avstralija, Andorra, Belgija, Velika Britanija, Irska, Italija, Luksemburg, San Marino, Francija, Švica in Nizozemska ter Portugal, Danska, Portoriko, Nova Zelandija in Španija, ki so na ta način protestirale proti sovjetskemu vdoru v Afganistan. Olimpiada bo pa bolj trpela zaradi odsotnosti športnikov ZDA, Nemčije, Argentine in nekaterih afriških držav, predvsem Kenije, ki ima odlične lahkoatlete, ter seveda nekaterih muslimanskih držav.

Pravijo, da je organizacija dobro izpeljana in da je Olimpiada že dala prvi rekord: še pri nobeni Olimpiadi ni bilo videti toliko vojakov, ki bi tako budno čuvali, da bi se kaj ne zgodilo...

PLANINSKO DRUŠTVO LJUBLJANA-MATICA je pripravila izlet v perujske Ande, ki se ga je udeležilo 14 planincev pod vodstvom M. Rebule in A. Veličkoviča. Alpinisti, ki so obiskali Machu-Pichu in se povzpeli na nekatero vrhove, so se vrnili v Slovenijo sredi julija.

ROKOMETASEM AERO-CELJE ni uspelo zmagati v povratni tekmi s Slogo Bosnaprevoz iz Doboja za uvrstitev v prvo jugoslovansko zvezno ligo. Bili so prekratki za dva zadetka. Igro so dobili s 23:20, za uvrstitev pa so potrebovali razliko petih zadetkov. Pravijo, da so igralci igrali preveč bojazljivo, čeprav jih je v dvorani Golovec bodrilo 3200 gledalcev.

In vstali so pevci!
in Slovenija je slišala njihovo pesem.
Pesem materi, pesem zemlji,
ki poje v nebesih pod Triglavom.

28. OBLETNICA DRUŠTVA SLOVENSKA VAS

Nedelja, 27. julija

9.30 Maša za žive in umrle člane društva — daruje dr. Alojzij Starc
Opoldne kosilo — domače kolone

16.00 Dviganje zastav — argentinska in slovenska himna
Pozdravne besede
Kulturni spored: SLOVENSKA PESEM ŽIVI
Sodelujejo: Slovenska šola, dekliški zbor "Zarja", Mešani pevski zbor ter Folklorna skupina
Govornik: Lojze Rezelj

18.00 Družabni del
Sodeluje orkester: "ZLATA ZVEZDA"

EDINSTVENA KNJIGA O ZDOMSKI PROBLEMATIKI

Dr. Vinko Brumen:

NAŠ IN MOJ ČAS

Izdala Slovenska kulturna akcija
480 strani. V prodaji le 400 izvodov.

Cena v kartonu vezani knjigi 15 dolarjev, v platno vezani 20 dolarjev. Na voljo v Dušnopastirski pisarni in pri poverjenikih SKA.

Naš dom

San Justo

LEPO VABI NA
I G R O

Pogumni Tonček

V IZVEDBI SOLE "FRANCETA BALANTIČA", KI BO
v nedeljo, 3. avgusta, ob 17. uri

Režija: FRIDO BEZNIK

Scena: TONE OBLAK



**ORGANIZACION
ESLOVENA INMOBILIARIA**

T. E. 651-5885

HIPOLITO YRIGOYEN 2946 - S. JUSTO

O. E. SE VAM ISKRENO ZAHVALI!

NIKDAR NISMO PRIČAKOVALI V TAKO KRATKEM ČASU TOLIKO ZANIMANJA, ZAUPANJA IN NOVIH PRIJATELJEV.

HVALA VAM. VEDITE, DA NAS VAŠ TELEFONSKI
KLIC ALI OBISK POČASTI.

KREDITNA ZADRUGA SLOGA Z.O.Z.

**NAŠA ZADRUGA NE MORE DELATI
NOBENIH ČUDEŽEV**

Svojim članom samo nudi možnost, da težko prisluženi denar rodi lepše sadove, kot pa bi jih kje drugje...
Ali veste točno, kaj vse vam nudijo vezane delnice? Pozanimajte se! Pridite ali kličite nas! Berite STIK!
NE BO VAM ŽAL!

V SLOGI JE MOČ!

OBVESTILA

SOBOTA, 26. julija:

V Slov. domu v Carapachayu večer za proslavitev 20-letnice Doma v prireditvi mladine.

V Slovenski hiši nadaljevanje Filozofskega ciklusa predavanj dr. Milana Komarja. Pričetek ob 16. uri v mali dvorani.

V Slovenskem domu v San Martinu druge kolone s sodelovanjem orkestra Zlate zvezde (bivša Planika).

NEDELJA, 27. julija:

V Hladnikovem domu obletnica društva Slovenska vas.

Sv. maša za Slovence v farni cerkvi v Hurlinghamu ob 17.30. Spovedovanje od 17 naprej.

SOBOTA, 2. avgusta:

V Slovenskem domu v Berazateguiju sv. maša za Boleslava Cvetka idejnega ustanovitelja organizirane slov. skupnosti v Berazateguiju ob 20. obletnici smrti.

Koncert Marijinih pesmi v prireditvi SPZ Gallus ob 20. uri v cerkvi Naše Gospe iz Fatime v Lomas del Mirador.

Redni pouk Slov. srednješolskega tečaja v Slovenski hiši ob 5. uri.

V Slovenskem domu v San Martinu ob 20. mladinska sv. maša, ob 21. predavanje prof. Tineta Vivoda. Tema: „Zavest skupine“ in debata o tem.

NEDELJA, 3. avgusta:

Mladinska sv. maša in zvezni sestanek SDO in SFZ s predavanjem g. Jožeta Bokaliča CM v Slovenski hiši ob 9.30.

Naš dom San Justo. Ob 17. uri igra: Pogumni Tonček.

AKTUALNO PREDAVANJE
V "SLOGI"

"Gospodarstvo v Argentini"

govori DR. MARKO KREMŽAR

petek, 8. avgusta 1980 ob 20. uri
Člani in prijatelji prisrčno vabljeni!

Društvo Slovenska Pristava Castelar

vabi otroke in starše na

OTROŠKI DAN

V NEDELJO, 3. AVGUSTA
DOPOLDNE

ob 10 sv. maša
takoј po maši otroški kino
ob 12 družinsko kosilo
po zmernih cenah; za otroke polovično. Po kosilu
OTROŠKA TOMBOLA
z lepimi dobitki

Starši, pripeljite otroke na Pristavo in praznujte z njimi njihov prisrčno vesel dan!

Pristava vas vabi in pričakuje!

LETALSKA VOŽNJA V EVROPO

Izredna ugodnost v avgustu in septembru

Potovalna agencija Emona
Simon Rajer

Tucumán 1561, 7. nadstr. št. 50
T. E. 46-9440; od 9—12 in 15—18

JAVNI NOTAR

FRANCISCO RAUL CASCANTE

Escribano Público

CANGALLO 1642 BUENOS AIRES
prilličje, pisarna 2
T. E. 35-8827

Poravnajte naročnino!

Prof. dr. JUAN JESUS BLASNIK

špecialist za ortopedijo
in travmatologijo

MARCELO T. DE ALVEAR 1241, PRITL.
CAPITAL FEDERAL T. E. 393-3536

Ordinira v torek, četrtek in soboto
od 17 do 20. Zahtevati določitev
ure na privatni telefon 666-4366.

PETEK, 8. avgusta:

Sestanek Zveze slov. mater in žena v Slovenski hiši ob 20. uri. Predava dr. Miha Stariha „Vpliv in posledice arterioskleroze“.

V prostorih SLOGE ob 20. uri predavanje dr. Marka Kremžarja o Gospodarstvu v Argentini.

SOBOTA, 9. avgusta:

Pevsko glasbeni festival SDO in SFZ v Slovenski hiši.

NEDELJA, 17. avgusta:

Slovensko romanje v Lourdes ob 15.30 uri.

Sestanek Zveze slovenskih mater in žena bo izjemoma v petek 8. avgusta ob 20. uri v Slovenski hiši s predavanjem zdravnika dr. Mihe Starihe: Vpliv in posledice arterioskleroze. Lepo vabljeni tudi možje!

Sporočilo Slovenskega doma v Carapachayu: Vstopnice za večer ob 20. letnici Doma dne 26. julija t. l., razprodane.

Ste si že rezervirali vstopnice?

V SOBOTO, 2. AVGUSTA,
OB 20.30 BO
G A L L U S

za Marijino leto 1980 izvajal
v cerkvi Naše Gospe iz Fatime
v Lomas del Mirador (Cerrito 2300)

KONCERT MARIJINIH PESMI

80 pevk in pevcev. solisti,
mogočne orgle,
izbrane Marijine pesmi s
Tomčevo kantato „MARIJA,
KRALJICA SLOVENCEV“ na
koncu.

Vstopnice v Dušnopastirski
pisarni in pri članih zbora.

Dohod:

S postaje Ramos Mejía: kolektivni
54, 162, 378 (po San Martín)
Iz San Justa: 113 (izstopiti: Av.
San Martín); 174 (pri Villegas)

**Prosimo, ne odlašajte s
poravnavo naročnine!**

K Bogu je odšel po plačilo, v torek 8. julija 1980, gospod župnik

Sparhagl Karel

po 64. letih duhovniškega delovanja.

Vsemogočni mu bodi bogat plačnik.

Zalujoči:

Svakinja: Lojzka Sparhagl roj. Janša,
nečaki: inž. Janko Sparhagl z družino,
Marjeta Sparhagl por. Starha
z družino,
Anka Sparhagl por. Kočar
z družino
in ostalo sorodstvo

Buenos Aires, Ljubljana, Šmartno pri Litiji, Brežice.

Rešitev za pravične pride od Gospoda,
ki je njih pribežališče ob času stiske.

Psalm 36, 39

Vsem znancem in prijateljem sporočamo, da je po dolgi bolezni vdano v Gospodu zaspala dne 11. julija 1980 v 81. letu starosti naša draga mama, sestra, babica in prababica, gospa

Marija Avguštin roj. Križaj

K večnemu počitku smo jo spremili na pokopališče v San Martinu dne 12. julija.

Zahvaljujemo se gg. duhovnikom, ki so ji prinašali duhovno hrano in tolažbo v času njene bolezni, jo prišli kropiti in molili ob krsti. Hvala g. Bergantu za sveto mašo ob krsti in molitve ob grobu. Hvala vsem, ki so jo obiskovali v bolezni, jo pokropili in spremili na njeni zadnji poti.

Priporočamo jo v molitev!

Zalujoči:

Tilka, Mara in Francka ter Ivan,
France, Polde, Aleks in Tone, hčere
in sinovi z družinami;
32 vnukov, 1 pravnučinja
in ostalo sorodstvo

Buenos Aires, Godešič pri Škofji Loki.

ESLOVENIA LIBRE

Editor y director: Miloš Stare

REDACCION Y ADMINISTRACION:

RAMON L. FALCON 4158

1407 BUENOS AIRES

ARGENTINA

Teléfono: 69-9503

Uredniški odbor:

Miloš Stare, dr. Tine Debeljak,
Slavimir Batagelj in Tone Mizerit

Correo
Argentino
Central (B)

FRANQUEO PAGADO

Concesión N° 5775

TARIFA REDUCIDA

Concesión N° 3824

Registro Nacional de la Propiedad
Intelectual N° 1.419.886

Naročnina Svob. Slovenije za l. 1980:
za Argentino \$ 88.000.—, pri pošiljanju po pošti \$ 93.000.—; ZDA in Kanada z avionsko pošto 40 USA dol.; obmejne države Argentine 35 USA dol.; Avstralija 60 USA dol.; Evropa 43 USA dol.; ZDA, Kanada in Evropa z navadno pošto 35 USA dol.
TALLERES GRAFICOS "VILKO" S.R.L., ESTADOS UNIDOS 425, 1101, BUENOS AIRES, T. E. 33-7213



KREDITNA ZADRUGA

"SLOGA" z.o.z.

BME, MITRE 97

RAMOS MEJIA

T.E. 658-6574

654-6438

URADNE URE:

PONEDELJEK, SREDA IN PETEK
OD 15. DO 19. URE

PODRUŽNICA:

SLOVENSKI DOM - SAN MARTIN

CORDOBA 129 - T.E. 755-1266

TOREK IN ČETRTEK OD 18. DO 20. URE

SKAD vabi vse visokošolce na razgovor z biok. Francijem Markežem o važnosti humanistične formacije tudi pri tehničnih poklicih, ki bo prvo soboto v mesecu, 2. avgusta, po skupni maši, ki je ob 9.15 v Slovenski hiši.